

INTONACHINO

Традиционная итальянская декоративная штукатурка на основе гашеной извести для экстерьерной и интерьерной отделки.



Основные характеристики

Описание продукта:



INTONACHINO - это традиционное Итальянское декоративное покрытие на основе высококачественной (24-36 месяцев гашения) извести для интерьерных и экстерьерных поверхностей. Позволяет создавать фактурные толстослойные покрытия различной текстуры: от обычной «шубы» до эффектов натуральных каменных стен. Благодаря извести и мраморной крошке в составе, покрытие обладает высокой прочностью, износостойкостью, естественными необрастающими фунгицидными свойствами, что обеспечивает длительный срок службы (до 25 лет) и великолепную устойчивость в зоне с повышенной влажностью, а также в среде морского побережья. Для максимальной защиты от прямого воздействия влаги, покрытие рекомендуем защитить специальной силиконовой защитой: VELATURA или UMBRELLA.



INFLAMMABLE

Материал является не горючим и имеет соответствующий сертификат НГ материала (КМ-0), поэтому может использоваться для отделки МОП и мест пожарной эвакуации.



Продукт сертифицирован для медицинских учреждений

Применение:

Материал предназначен для внутренних и наружных работ, реставраций старых и отделки новых зданий. Материал подходит для отделки гостиниц, торговых центров, детских учреждений, больниц и офисов. Материал может использоваться в качестве отделки для диффузионной штукатурки и для всех типов стеновых покрытий. Благодаря своим особым характеристикам, материал может применяться для декорирования и реставрации фасадов зданий. Материал может перекрываться специальными финишными покрытиями типа PRATTA PEARL CREAM, Metline, Velatura, которые придают внешнему виду более глубокий дизайнерский смысл.

Типы:



INTONACHINO Coarse размер гранул 1,2–1,5 мм (расход: 1кг/0,3–0,4 м²)
 INTONACHINO Medium размер гранул 0,7–1 мм (расход: 1кг/0,5– 0,7 м²)
 INTONACHINO Fine размер гранул 0,3–0,5 мм (расход: 1кг/0,7–1 м²)



Подготовка



Перед нанесением INTONACHINO, необходимо подготовить поверхность методом шпатлевания финишным подготовительным покрытием ORSO Infinity *Light* или *Basic*. Ошкуривать поверхность и доводить до идеала не требуется, т.к. материал является фактурным и толстослойным. Следует отметить, что неровные стены увеличат расход самого декора INTONACHINO.

Нанесите слой грунта-пропитки Primer Normal (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта). Через 4-5 часов можно приступать к нанесению подложки Fondo a Calce (перед применением рекомендуем ознакомиться с техническим описанием продукта). Через 4-5 часов с момента применения грунта или/и пропитки, нанесите декор INTONACHINO.

Нанесение



Нанесение материала INTONACHINO должно осуществляться специальной венецианской кельмой из нержавеющей стали с округленными углами и заточенным основанием. Иным инструментом должного эффекта достичь трудно.

Материал INTONACHINO в стандартной системе наносится в 2 этапа:

1. Нанесите 1 слой материала INTONACHINO толщиной не более, чем фракция гранул внутри материала с помощью венецианской кельмы из нержавеющей стали, укрывая всю поверхность. Затем дайте слою просохнуть (12-24 часов)
2. Нанесите второй слой (около 1,5 - 2 мм толщиной) и, сразу формируя желаемую текстуру с помощью соответствующих вспомогательных инструментов.

Как только материал начинает сохнуть возможно дополнительное уплотнение поверхности с помощью той же венецианской кельмы, чтобы сгладить слишком взрыхленные места.

После полного высыхания при необходимости возможно легкое полирование поверхности техникой полирования классической минеральной венецианской штукатурки, без особого нажима на инструмент.

Время межслойного высыхания 12-24 часов.

Время полного высыхания и набора прочности 20-25 дней.

При использовании для наружной отделки обязательно защитное покрытие.

Рекомендуем использовать материал VELATURA или UMBRELLA, который изолирует INTONACHINO от попадания влаги внутрь, что дает материалу возможность легко переносить морозы и дождевые нагрузки с резкими перепадами температур.



Технические характеристики

Температура нанесения:	+5 ÷ +30°C
Относительная влажность:	< 85%
Высыхание на касание:	4 ÷ 6 ч
Межслойное высыхание:	6 ч
Максимальный набор прочности:	20-25 дней
Удельный вес:	1,7-1,8 кг/л
pH:	12-14
Твердая масса:	78%
Теоретический расход:	зависит от типа материала и способа нанесения
Цвет:	белый, колеруемый
Фасовка:	6 кг, 20 кг, 24 кг

Колерование



Базовый цвет - белый, но возможны также и 90 стандартных цветов PRATTA Color System или системы OX (кроме цветов с маркировкой NC). Материал относится к линии PRO, поэтому в работе с колеровкой материал ограничений по цвету и производителям пигментной пасты не имеет. В зависимости от способа нанесения, цвет материала может быть темнее после высыхания.



Будьте внимательны при выборе поставщика пигментных паст, т.к. не все пигменты устойчивы к UV (ультрафиолету).

Хранение



Продукт в упакованном виде, помещенный в сухое прохладное место, имеет срок хранения до 24 месяцев. После использования надо аккуратно закрыть упаковку и хранить в перевернутом положении. Минимальная температура хранения: от +5°C до +30°C

